

## 齐心协力，共抗台风，保安全生产

2021年7月29日，6号强台风“烟花”袭击安徽砀山县全境，全县出现持续的大范围强降雨天气（最高峰降雨量超过100mm），导致河水暴涨，环渝砀山项目部位于河道旁边，厂区排水困难，现场陷入随时有河水倒灌的危境。面临危机，项目全体员工快速投入到抗台保产的工作状态中，与厂方人员积极配合，关闭厂内大门，备好沙袋，防止雨水倒灌进厂区内。



由于降雨量过大，下午15：07时厂区内高压电路出现故障，异常停电，为确保设备安全及管网安全，公司领导紧急商议并协调厂方启用发电机组紧急发电，15：18时左右发电机组开始供电。由于发电量小，用电负荷过大，出现15分钟一次的过载跳停。频繁停电对气化炉的操作是难度较大的，对操作人员的技术和责任心都要求很高，稍有差错就会造成安全事故。



如此情况下，项目班组人员坚守岗位，在大风大雨中保持冷静专注，反复停炉起炉，一直坚持到次日早上8点25分，电网修复正常供电，恢复正常生产。



此次台风期间，项目部主管马筱刚带领全体员工，加强生产厂区的巡视，认真精准操作设备，避免了安全问题的发生，实现了极端天气异常工况的安全生产。

这次台风抢险能取得安全过渡，有赖于环渝全体员工的积极配合，共同努力，更加充分体现了环渝人专业、专注、精诚合作的团队精神。

此外，感谢我们客户给予的积极配合以及守望相助。

居善地、与善邻、人善行。

在特大台风面前，环渝人不畏困难，忠于职守，团结一致，值得点赞！



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171929.html>